

BAMBU ALERT

NEWSLETTER

TraderBambu Club
Legközelebbi klubnap:
2008 április 10,
csütörtök este 6-tól a
Lurdy-házban

A Haladó Tanfolyam
feltételes időpontja
2008 április 26,
szombat

A nap chartja: euro
Page 2

A világ legjobbjja, a
TOS platform
újdonsága: futures
opciók!

A BRÓKERVÁLASZTÁSRÓL

Brókerünk kiválasztása legalább olyan fontossággal bír, mint az általunk tradingelni kívánt termékek megválasztása. Saját helyzetünkötől és céljainktól függ, ennél fogva nem lehet egyetlen brókert ajánlani mindenki számára.

Vannak azonban alap szempontok, amelyek megértése segíthet bennünket a brókerválasztással kapcsolatos döntés meghozatalában.

Hozzáférés több, likvid piachoz.

Hozzáférés többféle termékcsaládhoz (részvények, opciók, futures, forex)

Real time kereskedési felület (trading platform). A világon jónéhány olyan bróker kínálja szolgáltatásait, amely "elakadt a fejlődésben" és olyan platformot ajánl ügyfelei számára, ami 10 évvel ezelőttről maradt fent. Ezek többsége web-alapú, a bróker honlapjáról indítható és bár első látásra nem nyilvánvaló, de tulajdonképpen email-ként működik. Saját magunk, saját trading tevékenységünk lealacsonyítása, ha ilyen platformot használunk! Az elfogadható felület alap jellemzője a "what you see is what you get!" vagyis azt kapjuk, amit látunk (élő árak, volumenek és egyéb adatok). Elég



"Ne keverjük össze a bull market-et az ésszel! A bull piacon minden működik, minden stratégia, minden indikátor, minden mozgó átlag. Hiszen közös az alapvető jellemzőjük: venni, venni, venni - mert a piac úggyis feljebb megy!" Az első fordulópont, majd az ezt követő oldalazó mozgás megtizedeli a bullokat.

BRÓKERÜNK KIVÁLASZTÁSÁRÓL

Brókerünk kiválasztása legalább olyan fontossággal bír, mint az általunk tradingelni kívánt termékek megválasztása. Saját helyzetünktől és céljainktól függ, ennél fogva nem lehet egyetlen brókert ajánlani mindenkire számára. Vannak azonban alap szempontok, amelyek megértése segíthet bennünket a brókerválasztással kapcsolatos döntés meghozatalában.

- Hozzáférés több, likvid piacoz.
- Hozzáférés többféle termékcsaládhoz (részvények, opciók, futures, forex)
- Real time kereskedési felület (trading platform). A világon jónéhány olyan bróker kínálja szolgáltatásait, amely "elakadt a fejlődésben" és olyan platformot ajánl ügyfelei számára, ami 10 évvel ezelőtről maradt fent. Ezek többsége web-alapú, a bróker honlapjáról indítható és bár első látásra nem nyilvánvaló, de tulajdonképpen email-ként működik. Saját magunk, saját trading tevékenységünk lealacsonyítása, ha ilyen platformot használunk! Az elfogadható felület alap jellemzője a "what you see is what you get!" vagyis azt kapjuk, amit látunk (élő árak, volumenek és egyéb adatok). Elég nehéz a tradingelés, nem szabad még jobban megnehezíteni azzal, hogy idejétmúlt, nyomorult, nehezen kezelhető, nem megbízható,

nem élő adatokat szolgáltató platformot használunk.

- Ehhez szorosan kapcsolódik a beküldött order végrehajtásának sebessége. Ha megnyomtuk a BUY vagy SELL gombot, maximum (és hadd hangsúlyozzam, hogy maximum) fél másodpercen belül tudnunk kell, a trade részleteit. Tehát mégegyszer: a trading beküldése + trading végrehajtása (execution) + visszaigazolás = fél másodperc.
- A bróker cég által felszámított jutalék két komponensből áll. A tőzsde maga felszámít valamit a nálunk tradingelt papirokért, ezenkívül a brókercég felé is fizetnünk kell a végrehajtás szolgáltatásáért, a platform használatáért. 2008-ra tipikus adat, hogy nem fizetünk többet, mint fél centet (USD) részvényenként illetve 3 USA dollárt egy opció kontraktusért. A platform használata pedig természetesen ingyenes. Ha ennél többet fizetünk, a brókert tesszük gazdaggá! Majd figyeljük meg a havi/ éves elszámoláskor, hogy mennyi a mi profitunk és mennyi brókerdíjat fizettünk ki!

Sok kérdést kapok azzal kapcsolatban, hogy az általunk preferált két bróker (InteractiveBrokers illetve ThinkorSwim) közül melyiknél

nyissunk számlát. Röviden összefoglalom a szempontokat.

- Ha célunk sok nemzetközi piacon való jelenlét, akkor IB a helyes választás (kereskedhetünk az USA, Kanada, Ausztrália, Honk Kong, D.Korea, jónéhány európai ország mintegy hatvan tőzsdéjén).
- Ha index futures-el kereskedünk napon belül aktívan (daytrading), akkor szintén az IB ajánlott.
- Ha az USA opciós piacain kereskedünk, akkor a TOS (ThinkorSwim) felület verhetetlen a sokoldalúságában, megbízhatóságában, nem véletlenül választották a Világ legjobb opciós kereskedési felületének és a TOS-t a legjobb opció brókernek. Ne felejtsük el, hogy a TraderBambu Klub tagjai speciálisan alacsony jutalékot fizetnek (USD1.25 per kontraktus) mindamellett, hogy a platform és az élő adatok a tőzsdéről ingyenesek.
-
- Forex-el és részvényenyl történő kereskedéshez mindkettő egyformán ajánlható.
-
- Mielőtt végső döntést hozunk, ajánlatos mindkét platformmal legalább alapszinten megismerkedni. A honlapokról a két platform ingyenesen letölthető és tesztelésre ("demo") szabadon használható.

CHARTS

EURO

A régóta pumpált Euro-US dollár pár legalább is rövidtávon egy tipikusan kifulladás mozgás jeleit mutatja. A napi charton jól látható egy dupla top - bearish divergenciával. A tegnapi nap folyamán láthattuk a chatroomban élőben, ahogy "megugrasztották" az eurót, kivették az előző swing high fölé elhelyezett stoppokat, de az ár nagyon fáradt és ahogy az várható volt visszaesett a trendvonal alá (a chatroomban a 48R chart mutatott egy gyönyörű klasszikus háromszöget egy megghiúsult kitörési kísérlettel).

Belépés a tanultak szerint. Ha a short folytatódik, első target a 153.8 szint. Számítsunk arra, hogy az euro nagyokat pottyánhat innen.

Kevésbé tapasztalt tradereknek ajánlott long bear (put) spread nyitása az FXE-re (amely a euro ETF-je).

Jó tradingelést!

